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Προς τον Υπουργό Υγείας, κ. Β. Κικίλια

Θέμα: Ενίσχυση Κέντρου Υγείας Κρανιδίου

Η περιοχή της Αργολίδας ανήκει στις πληγείσες από τον COVID-19 περιοχές, καθώς από τη 
Μεγάλη Πέμπτη διαπιστώθηκε το πρώτο κρούσμα COVID-19 στη δομή φιλοξενίας 
προσφύγων στο Κρανίδι Αργολίδας. Από τους 471 φιλοξενούμενους αιτούντες άσυλο 
προερχόμενους από χώρες της υποσαχάριας Αφρικής όπως το Καμερούν, το Κονγκό και η 
Σομαλία, διαπιστώθηκε από κλιμάκιο του ΕΟΔΥ ότι οι 148 ήταν φορείς του κορωνοϊού. 
Κατόπιν αυτού η δομή στεγανοποιήθηκε και ολόκληρη η περιοχή του Κρανιδίου τέθηκε σε 
καραντίνα 14 ημερών από την 21η Απριλίου. Σε σύσκεψη που πραγματοποιήθηκε στο 
Δημαρχειο του Κρανιδίου ο Υφυπουργός Πολιτικής Προστασίας και Διαχείρισης Κρίσεων κ. 
N. Χαρδαλιάς ανακοίνωσε μέτρα για την αντιμετώπιση της επείγουσας κατάστασης στα 
οποία συμπεριλαμβάνονταν η ενίσχυση του Κέντρου Υγείας Κρανιδίου με 6 γιατρούς και 4 
νοσηλευτές και η 24ωρη διαθεσιμότητα του ΕΚΑΒ για τη δομή και τις ανάγκες της περιοχής. 
Όμως μέχρι σήμερα το Κ.Υ. Κρανιδίου δεν έχει ενισχυθεί με το επιπλέον προσωπικό. 
Επίσης, στην εν λόγω δομή φιλοξενίας, την εποπτεία της οποίας έχει ο Διεθνής Οργανισμός 
για την Μετανάστευση, οι συνθήκες διαμονής των φιλοξενούμενων ευνοούν την διάδοση 
του ιού. Η κατάσταση αυτή είναι γνωστή στους κατοίκους του Κρανιδίου και έχει 
δημιουργήσει εύλογα προβληματισμό για την εξέλιξη της διασποράς μετά την άρση της 
καραντίνας στις 4 Μαϊου 2020, ιδίως ενόψει και της αυξημένης προσέλευσης 
παραθεριστών κατά τη θερινή περίοδο, αυξάνοντας περαιτέρω και τις υγειονομικές 
ανάγκες της περιοχής. 

Κατόπιν των ανωτέρω ερωτάται ο κ.Υπουργός:

1-Ποιες είναι οι προθέσεις σας για τον έλεγχο της διασποράς του ιού στο Κρανίδι μετά την 
άρση της καραντίνας στην συγκεκριμένη δομή φιλοξενίας; Με ποιον τρόπο θα ελεγχθούν οι 
συνθήκες διαμονής των φιλοξενούμενων ώστε να μην διασπαρεί περαιτέρω ο ιός και πως 
θα προστατευθούν οι κάτοικοι της περιοχής; 

2-Πότε επιτέλους θα ενισχύσετε το Κέντρο Υγείας του Κρανιδίου με γιατρούς και 
νοσηλευτές σύμφωνα με τις εξαγγελίες σας;  
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